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〈こども園を選んだ理由〉

１.自宅に近い 2.職場に近い 3.通勤に便利 4.開所時間が長い

5.教育・保育方針や内容に共感できる 6.行事などが充実している 7.近所の評判が良い

8.子ども達がのびのびしている 9.スタッフの印象が良い 10.上の子が通っていた

11.保護者や子ども達にお友達がいる 12.２世代、３世代の利用 13.建物や設備が整っ

ている

14.認定こども園だから 15.私立の子ども園だから 16.希望した園に入園できなかった
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Ｑ１年齢に応じた遊びや学

びについて満足しています

か

1不満足
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Ｑ２ お子さんと人と関わる

力に満足していますか
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Ｑ３ 基本的生活習慣への

取り組みに満足していますか
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2

3

4
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Ｑ４ 給食、おやつの内容や

食育について満足していま

すか
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2

3

4

5満足

0% 0% 3%

13%

84%

Ｑ６ 行事や保育への取り組

みに満足していますか
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Ｑ５ 体調への配慮、怪我、

感染症への対応に

満足していますか
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4
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Ｑ７お子さんの状況に関するコ

ミュニケーションに満足しています

か
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Ｑ８ 園の情報発信ツール

に

満足していますか
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Ｑ９ 保育士の姿勢や言動

に満足していますか
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Ｑ１０ 総合的に見てこども

園に満足していますか
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